



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe)

**Вторник**

4 октября 2016 года

№ 80  
(10059)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 8 руб. 72 коп.

### Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда Абатского района!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

В этот день мы чествуем людей, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. И это отнюдь не красивые слова, поскольку именно учителя выполняют нелёгкую, но крайне почётную и благодарную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

С течением времени требования к учителям растут. Профессиональная грамотность стала неотделима от умения владеть новейшими средствами и методиками обучения. Учителя нашего района всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической школы, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии. Главный результат вашего труда - выпускники, интересные и неординарно мыслящие юные граждане нашей страны. Учитель – это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильный духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с детьми. Поэтому в учительской профессии всегда оставались самые лучшие, преданные делу развития образования люди – золотой фонд, опора и гордость страны.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелёгкий труд! Желаю вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремлённых учеников, которые смогут оправдать ваши надежды!

**И. ВАСИЛЬЕВ**, глава Абатского района

### Дорогие коллеги, педагоги дополнительного образования, педагогические коллективы образовательных учреждений района и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Благодаря работе учителей всех поколений, педагогов дополнительного образования, воспитателей дошкольных учреждений, всех работников, обеспечивающих деятельность системы обучения и воспитания в Абатском районе, их огромному желанию научить доброму и полезному, умению направить на нужную тропинку наши ученики и воспитанники становятся настоящими людьми, способными вносить свой вклад в развитие нашего района и области.

В профессиональный праздник желаю вам поиска знаний, открытий, достижения результатов, чтобы в классах всегда царила атмосфера сотрудничества и доверия. Пусть каждый рабочий день будет отмечен яркими глазами ребят, их достойными ответами, творческими решениями и спортивными достижениями.

Желаю вам здоровья, душевной гармонии, творческого поиска, достижения высоких целей и общественного признания!

**С. АНТОНОВА**, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района

### Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником, с Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаясь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваш дом!

**В. УЛЬЯНОВ**, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

### Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Примите поздравления с профессиональным праздником - Днём учителя!

Профессия учителя - одна из тех, без которой общество, как бы далеко ни уходило в своём развитии, не могло и не может обойтись. Ведь именно учитель не только учит грамоте, но и передаёт младшим поколениям жизненный опыт, культуру, национальные и общечеловеческие традиции.

На учителей сегодня возлагается ответственная миссия - воспитывать детей в духе гражданственности и патриотизма, учить жить интересами страны, творчески мыслить и самостоятельно принимать решения. И вам по плечу справиться с этой задачей.

Выражаем вам особую благодарность за преданность профессии, мудрость, терпение, веру в своих учеников и готовность всегда прийти им на помощь.

Пусть никогда не угасают ваш талант и интерес к работе, претворяются в жизнь новые идеи и смелые инициативы. А наградой за терпение и педагогическое мастерство станут успехи и достижения ваших учеников!

Крепкого здоровья, добра, счастья, благополучия вам и вашим близким!

**В. ШАГАЕВА**, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района,  
**Е. ЧЕРНЯЕВА**, председатель районной Профсоюзной организации работников образования



Учитель – это мудрость, приходящая с годами. Желание работать с детьми, способность передать им свои знания и гордиться достигнутыми результатами – вот основные составляющие непростого педагогического труда.

Учитель русского языка и литературы Абатской СОШ № 1 Людмила Ивановна Романова имеет большой стаж работы. В школу она пришла в 1979 году. Образованная, внимательная, справедливая, информированная и творческая личность, Л. Романова занимает достойное место в сфере образования нашей страны. Отдавать своё сердце детям, которых не считаешь чужими, способен только настоящий педагог. Делать из ребят больших людей – вот девиз работы Людмилы Ивановны. Почётный работник общего образования учит детей не только быть грамотными, но и рассуждать, анализировать, формулировать свои мысли. Школа давно уже стала местом не просто уроков, но и передачи опыта молодому поколению учителей, разработки и внедрения интересных программ и методик, общения и повышения культурного уровня учеников. ОГЭ, ЕГЭ, классное руководство – всё это есть в работе почётного работника и просто интересной женщины.

День учителя – это день Людмилы Ивановны и всех её коллег! Пусть же всегда у педагогов Абатского района будет вера в своих учеников, желание каждый день сделать особенным, силы на новые познания и реализацию совместных планов!

Фото Е. КОЛМАЧЕВСКОЙ

## Учителям

*И снова в позолоте*

*тополя,*

*А школа - как корабль*

*у причала,*

*Где ждут учеников*

*учителя,*

*Чтоб новой жизни*

*положить начало.*

*На свете нет богаче и*

*щедрей,*

*Чем эти люди,*

*вечно молодые.*

*Мы помним всех своих*

*учителей,*

*Хотя и сами уж*

*почти седые.*

*Они в судьбе у каждого*

*из нас,*

*По ней проходят словно*

*красной нитью.*

*Мы гордо произносим*

*каждый раз*

*Простых три слова:*

*"Это мой учитель".*

*Мы все в его*

*надёжнейших руках:*

*Учёный, врач, политик*

*и строитель...*

*Живи всегда в своих*

*учениках*

*И счастлив будь,*

*наш капитан - учитель!*

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**45 - это только  
начало!  
2 стр.**

**К профессиональному  
празднику  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**

• ЮБИЛЕИ

# Круглая дата — нам 45!

Нынешний год юбилейный для единственного на территории Абатского района образовательного учреждения, готовящего специалистов рабочих специальностей. Бывшему Профессиональному училищу № 47, а сегодня отделению с. Абатское ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» 45 лет. Согласитесь, возраст довольно солидный. А потому не рассказать об этом просто нельзя.

нием профтехобразования директором училища был назначен Ю. Васильев, отличник профессионально-технического образования. Он очень любил свою работу, много сил и энергии отдавал учащимся. После службы в армии и практически со дня основания ПУ-47 Юрий Владимирович работал в училище сначала руководителем начальной военной подготовки, а затем директором. Это были годы больших преоб-

рам: электрогазосварщик — для юношей, хозяйка усадьбы, повар, кондитер — для девушек. Пополняется и материальная база — приобретаются новые автомобили КАМАЗ-43101, тракторы ДТ-75М и МТЗ-82. Угольная котельная переоборудована на газ, строятся дополнительные помещения для техники. Училище ведёт подготовку механизаторов и водителей всех категорий. Число сотрудников в училище составляет 60 чело-



Коллектив училища. 2010 год

Профессиональное училище официально открылось в 1970 году, однако занятия в нём начались в январе 1971 года. Сначала училище располагалось в церкви, стоящей в центре с. Абатское, и только в 1974 году образовательное учреждение переезжает в учебный комплекс, именно в нём оно работает и сейчас. Первыми руководителями (с 1970 по 1981 год) были Дмитрий Иванович Симонов и Анатолий Георгиевич Сериков. Это время становления училища, когда на территории образовательного комплекса достраиваются гаражи, общежития, производственные корпуса, наводятся порядки. Тогда же появляются новая техника и оборудование, а ещё преподаватели вместе со студентами озеленяют территорию — высаживают много деревьев и кустарников.

В 1981 году училище возглавил Валерий Викторович Шестернёв, награждённый Почётной грамотой Министерства образования РФ. В образовательном учреждении за время его руководства укрепляется материальная база: появляется своё учебное поле площадью 103 гектара, современные зерновые комбайны «Сибиряк», а также тяжёлый трактор К-700.

В спортивных соревнованиях различного уровня учащиеся занимают только ведущие позиции, ведётся большая краеведческая работа, работают кружки и секции, коллектив училища участвует в театрализованных представлениях Абатского РДК, студенты — постоянные участники всех культурных мероприятий.

В 1986 году областным управле-

разований в стране, когда перестал существовать СССР, но профессиональное училище продолжало готовить рабочие кадры для сельского хозяйства Абатского района.

Силами Ю. Васильева в то время возводится металлический ангар для хранения техники с хорошим подвалом, где хранятся овощи, выращенные на своём приусадебном участке, которые в учебном году используются для улучшения питания учащихся. В образовательном учрежде-

нии появляется новый автобус, КАМАЗ-5320 и другая современная сельхозтехника, будущие механизаторы получают первую практику на учебном поле.



Лучшие комсомольцы училища с преподавателями

Заслуженный учитель РФ Николай Михайлович Пушкарёв возглавлял училище с 1993 по 2002 год. В эти годы в училище начинают готовить специалистов по новым професси-

онии проводится капитальный ремонт помещений: полностью заменены канализация, водопровод, системы отопления, электричества всего комплекса, отремонтировано общежитие. Капитально отремонтирована столовая и часть классов, построен новый спортивный зал.

Приобретены новые учебные автомобили КАМАЗ-55101, «Лада-Приора», современные тракторы МТЗ-1221, зерновой комбайн «Вектор», пассажирская Газель.

В образовательное учреждение приходят компьютеры, позже появляется Интернет. Сегодня в главном корпусе оборудован конференц-зал: новейшие компьютеры, современная оргтехника и другое оборудование.

В это же время здесь начинают готовить специалистов новых специальностей: продавец, контролёр-кассир, машинист автогрейдера, бульдозера, экскаватора, водитель погрузчика, каменщик, сантехник.

С сентября 2013 года Абатское ПУ-47 присоединяется к ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум». Н.А. Федосеев продолжа-



Первая техника. 1980 год

## Уважаемые коллеги, ветераны образовательного учреждения!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днём учителя!

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость. Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в своё дело, что порою отнимаете своё ценное внимание у близких. Учитель — гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! Так пусть же учительские нелёгкие будни принесут только радость и будут плодотворными. Пусть ученики будут усердными, старательными, которыми можно гордиться.

Особые слова благодарности нашим ветеранам. Спасибо за ваш многолетний добросовестный труд, за ваши знания и умения, которыми вы делились и продолжаете делиться с молодым поколением.

Здоровья, любви, достатка и всех жизненных благ!

**Н. ФЕДОСЕЕВ, заведующий ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское**

ет работу руководителя и становится первым заведующим отделением.

Шли годы, происходили преобразования в учебной деятельности, менялся статус училища, но неизменным оставалось одно — люди, которые трудились и трудятся здесь сегодня. Образовательное учреждение по праву гордится преподавателями и мастерами производственного обучения. Это настоящие профессионалы своего дела, умные, грамотные, активные, творческие. Не один десяток лет отдали работе в учеб-

ного не видны сегодня, завтра и даже через несколько дней. И только спустя время, пусть даже пройдёт не один год, становится понятно, что дал учитель своему ученику, чему он научил его. То же самое можно сказать и преподавателям профессионального училища. За прошедшие 45 лет они подготовили не менее 15 тысяч рабочих различных квалификаций: трактористов, водителей, сварщиков, поваров, продавцов и некоторых других. Многие из них стали хорошими специалистами



Преподаватели. 1985 год

ном заведении супруги Сартаковы, Сватовы, Ситниковы, Н. Шабашев, И. Шишигин, А. Жгунов, Л. Усольцев, Л. Антонова, Н. Козюкова, Ю. Пестов, Н. Пушкарёв, Б. Ваньков, В. Гилёв, П. Лепёшкин, С. Гульбинас, Г. Сидоров, Г. Мутьева, В. Падышева, В. Козловских, О. Охотников, А. Кликушин, Н. Болдырева, А. Бажин, А. Бескровных, Л. Томашова, Л. Лукина, О. Голованова. Молодые специалисты также с успехом занимаются воспитанием подрастающего поколения, дают ребятам необходимые знания, воспитывают в них всё доброе и вечное.

и теперь трудятся в организациях и предприятиях Абатского района и Тюменской области. Для других полученная в училище специальность стала стартовой площадкой для получения высшего образования.

5 октября в нашей стране отмечается День учителя. Это праздник и коллектива ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское. Примите самые тёплые поздравления в этот день. Пусть ваш труд будет достойно отмечен, пусть ученики радуют вас своими успехами, терпения вам, бодрости духа и уверенности в завтрашнем дне.



Сотрудники ПУ-47 принимают участие в строительстве учебного комплекса

## ● 5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

**Уважаемые ветераны педагогического труда!**

Примите искренние поздравления с праздником - Днём учителя.

Пожелать мы хотим вам здоровья,  
 Мира, счастья, добра и тепла,  
 Чтоб сегодня жилось интересней,  
 Чем минутой назад, чем вчера,  
 Чтоб в душе теплота не угасла,  
 Чтобы сердцу стучать да стучать,  
 И такого огромного счастья,  
 Чтоб руками его не обнять!

С глубоким уважением, коллектив Болдыревской школы

**Уважаемые коллеги!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

Душою красивы и очень добры,  
 Талантом сильны вы и сердцем щедры,  
 Все ваши идеи, мечты о прекрасном,  
 Уроки, затеи не будут напрасны!  
 Вы к детям дорогу сумели найти,  
 Пусть ждут вас успехи на этом пути!

Администрация и профсоюзный комитет Болдыревской школы

## Учитель, наставник, друг

Учитель – не просто профессия, это состояние души и сердца, образ жизни и мысли, призвание, которое никто не отнимет. Работать учителем значит, быть справедливым, порядочным, знающим.

Наставник – это опытный специалист своей сферы, обучающий молодёжь, подающий достойный пример. Быть наставником – уметь объединить и повести за собой в учёбу, в спорт и другие командные увлечения, помогая друг другу.

Друг – человек, способный поддержать и дать, когда надо, совет, умеющий радоваться как личным, так и общим успехам, грустить совместно из-за неудач. Стать для другого человека другом – значит, стать частью самого его, пусть и небольшой.

Вот эти три понятия как нельзя лучше характеризуют учителя физической культуры Банниковской СОШ Виктора Викторовича Ракитина. Очевидный лидер среди учащихся, он заслужил авторитет не только среди учеников, но и среди своих учениц. Очень дисциплинированный, спортивный, выносливый и уверенный в своих силах педагог

уже не один раз приводил команды родной школы к победам.

С детьми В. Ракитин контакт нашёл давно. Уже более 14 лет он работает по специальности учителем физической культуры, из них восемь лет в Банниковской СОШ. Быть учителем – действительно серьёзная ответственность, которую не каждый человек способен принять. Но у Виктора Викторовича этой ответственности предостаточно. Он ведёт большую работу в школе помимо уроков физкультуры. Вся вторая половина дня у него и его учеников тоже задействована на дополнительное образование: спортивные секции по волейболу и баскетболу, кадетские классы, но самое главное – он учит ребят туристическим навыкам. Спортивный зал, оборудованный искусственным рельефом под занятие альпинизмом, был переделан по инициативе В. Ракитина, которую поддержали как руководство школы, так и родители учеников. И теперь активисты-спортсмены готовы до поздней ночи лазить, прыгать, ползать, лишь бы научиться и услышать похвалу от любимого учителя. Ученики Банниковской СОШ

всегда занимают призовые места в районных спортивных соревнованиях, побеждают в конкурсах кадетской подготовки, участвуют в областных соревнованиях по туризму – и там их подготовка демонстрируется на высшем уровне. Ребята Виктора Викторовича не боятся трудностей и приключений: полосу препятствий проходят без оглядки, легко приспосабливаются к полевым палаточным условиям. Конечно, каждый год состав команды немного обновляется: одни выпускаются из школы, другие только начинают заниматься. Но ведь самое главное, что учитель остаётся прежним!

В. Ракитин признаётся: «Дети во все времена остаются детьми. Для меня ученики, которые учатся в 5 и 11 классе – одинаковы и каждому нужна моя помощь. Я очень люблю свою работу и горжусь нашими результатами. Детская заинтересованность – это основная составляющая в моём труде, и я должен делать всё, чтобы желание заниматься спортом, в кадетках, туризмом у детей не исчезло. Мы уже давно стали командой, которая всегда стремится только вперёд.

В другой сфере я себя не вижу. Заниматься именно тем, чем я занимаюсь с ребятами сейчас – главная цель моей жизни.

Я очень люблю нашу Тюменскую область, в которой большое внимание уделяется детскому спорту. Россия – моя большая Родина, Абатский район – моя малая Родина и уезжать куда-либо я не планирую. Работать для развития спорта, обучать юных спасателей, помогать детям в освоении военно-прикладного искусства – это мой вклад в развитие нашего региона. И я хочу, чтобы в стране знали нашу Тюменскую область!»

Работать, ориентируясь на будущее, укрепляя настоящее, не забывая прошлого, только так умеет и готов трудиться учитель физической культуры Банниковской СОШ! Пусть же у Виктора Викторовича и его ребят всегда будет видимая конкретная цель, для достижения которой на их пути не устоит ни одна помеха!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



## Не стареют душой ветераны

Осенью, когда природа дарит нам последние «золотые» деньки, школа отмечает День учителя.

Со словом учитель связаны приятные воспоминания детства и юности, первое прочитанное слово и радость первых школьных побед. Учительство – это талант, особый труд и огромная любовь к детям. Вот почему мы так трепетно и с большим уважением относимся к нашим школьным учителям. И сколько бы лет не прошло, мы их помним. И каждая встреча с ними приносит небывалый жизненный подъём и радость от воспоминаний. В один из осенних солнечных дней, когда ветер неторопливо расстилал жёлтые листья по дороге, я встретила своего учителя математики, классного руководителя Геннадия Георгиевича Сидорова. Сорок пять лет прошло с тех пор, когда молодым парнем приехал он в Шипуновскую школу преподавать матема-

тику. На доске не хватало места от решений математических задач и доказательств теорем. С каким увлечением он это делал!

Так же спокойно и логически рассуждая, он преподавал нам жизненные уроки, воспитывал в нас волю, мужество и целеустремлённость.

Мужество проявить всё равно в чём – в сдержанности, в прямом открытом слове, в терпеливости, в смелости, – говорил он.

Задача педагога самая почётная – создавать людские кадры для всех отраслей нашей жизни. Не один десяток лет преподавал математику Геннадий Георгиевич в Абатском ПУ-47. Более двух тысяч учеников освоили алгебру и геометрию благодаря одарённому учителю математики. Многие из них окончили высшие учебные заведения, многие стали предпринимателями, фермерами и просто хорошими специалистами

в других сферах.

За свой благородный труд неоднократно был награждён грамотами, имеет звание «Ветеран труда».

Геннадий Георгиевич – человек безупречной нравственности, скромный, ответственный, счастливый в семье. Радует отца своими успехами сын – на отлично окончил Нефтегазовый институт, работает ведущим специалистом в английской нефтяной компании.

Идут года. Скоро у Геннадия Георгиевича 70-летний юбилей! Но он всё ещё молод душой, энергичен. С математикой не расстаётся: помогает студентам делать контрольные работы, занимается репетиторством. Любит природу, цветы, жизнь. Остаётся пожелать Г.Г. Сидорову долгих и плодотворных лет жизни, тепла и заботы близких!

Т. ЧЕРНЫХ

## ● К СВЕДЕНИЮ

## Всероссийская тренировка по гражданской обороне

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации в период с 4 по 6 октября 2016 года проводится Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

В соответствии с Планом участия в проведении Всероссийской тренировки по гражданской обороне в Тюменской области, утверждённым 20.09.2016 вице-губернатором области, штабная тренировка пройдёт последовательно в три этапа в течение трёх суток.

На первом этапе (4.10.2016) планируется проведение мероприятий: оповещение и сбор руководящего состава ГО РСЧС района; развертывание системы управления ГО на муниципальном уровне и в организациях;

развертывание группы контроля за выполнением мероприятий по ГО на повседневных пунктах управления;

проведение дня знаний в учебных заведениях;

приведение в полную готовность системы связи и оповещения ГО.

На втором этапе (5.10.2016) – планирование и организация выполнения мероприятий по ГО. Развертывание группировки сил и средств ГО, предназначенной для ликвидации крупномасштабных ЧС и пожаров.

На третьем этапе (6.10.2016) – организация действий органов управления и сил ГО при ликвидации крупномасштабных чрезвычайных ситуаций и пожаров.

Цели проведения тренировки:

1. Совершенствование знаний и практических навыков руководителей, должностных лиц ГО в вопросах организации выполнения мероприятий по ГО и управление силами ГО при ликвидации ЧС.

2. Проверка готовности органов управления и сил гражданской обороны к ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также выполнение первоочередных мероприятий по ГО.

3. Проверка реальности планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, планов гражданской обороны.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского МР

Пункт отбора на военную службу по контракту и военный комиссариат Тюменской области продолжает отбор на военную службу по контракту в Вооружённые силы РФ граждан запаса. По всем вопросам вы можете обращаться в отделы военного комиссариата Тюменской области по месту жительства или непосредственно на пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2, каб. 119, т.: 8-909-184-91-63, 8 (3452) 64-75-88.

<b>ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ</b> г. Ишим ул. Республики 97 База Монолит <b>9 и 30 октября в 12.00</b> ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ! <small>имеются противопоказания, проконсультируйтесь у специалистов</small>	<b>ДОКТОР ВАРЛАМОВ</b> <b>ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК</b> <small>Лиц. № ЛО-45-01-001085 от 18.10.2015г.</small> <b>Тел. 8-922-671-72-87</b> Вебсайт: VARLAMOV.INFO
--	--

Срочный выкуп авто, т.: 8-908-807-81-84. \*\*\*

Магазин «Строймаг» (ул. Обороны, 20 и ул. Кирова, 16) до 15 октября предоставляет пенсионерам скидку 7% на стройматериалы, т.: 41-4-06, 41-3-70.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Дешевле у монтажников, чем через фирму  
от 250 р/м<sup>2</sup>  
**8-951-407-07-70**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, т.: 8-952-689-95-10. \*\*\*

Бурение скважин, насос, яма и шланг в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

**Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.**  
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам!  
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-982-923-59-91. \*\*\*

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-904-473-05-48. \*\*\*

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08. \*\*\*

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70. \*\*\*

Такси «Контакт», т.: 42-8-22, 8-992-312-01-61. \*\*\*

Такси, т.: 8-902-815-83-02. \*\*\*

**ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО!**  
**АБАТСКОЕ – ТЮМЕНИ – АБАТСКОЕ!**  
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.  
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**  
от отечественных производителей!  
**ПАЛЬТО** размер 40-70  
**ПУХОВИКИ, КУРТКИ,**  
**шубы и головные уборы**  
гарантия качества, доступные цены  
возможна оплата картой и рассрочка  
Компания «Ольга», г.Пермь.  
**8 октября ДК п.Абатское** с10<sup>00</sup> до17<sup>00</sup>

